

平安如东,你我齐努力



遵守交通规则,是保障人们出行的基本要求。可是,仍有一些人满不在乎,常常东耳朵进,西耳朵出。我奶奶就是其中一员,思绪又将我带回到了那天……

“嘀——”“嘟——”还没走出校门,我就听到了这并不美妙的喇叭交响曲。每天放学,学校门口都人满为患,偏偏此时天公不作美,还下起了小雨。路上都是车和人,我背着沉重的书包在人群中寻找着熟悉的身影。“子贊!”奶奶的声音将我从迷茫中拉回,“快,快点上车,雨越下越大了!”奶奶一边急地说着,一边摆好电瓶车,催我上车。

许许多多的车像一块块大石头,把学校门口的马路围得水泄不通。“怎么不走了?快走啊!”“怎么这么慢?”“回家还有好多事,真急死人啦!”……耳边不断的抱怨声,更是让人心急如焚!

这时,身旁的阿姨“嗖——”瞄准一个空位稳稳地钻到了车队中,紧接着,她一转,再转,像一条滑溜的泥鳅在车队的缝隙中钻来钻去。还没等我反应过来,“聪明”的奶奶已经跟上了那位阿姨的脚步。雨滴顺着我的头发滴到脸上,模糊了我的眼睛。此时的我只能紧紧地抓着奶奶的衣服,一颗心悬到了嗓子眼,既怕奶奶被车撞,又怕奶奶撞了别人的车。

突然,“咚——”的一声,前面的车应声倒地,大人和孩子都坐在地上了。“奶奶,停车!快停车!”我不容置疑地对奶奶说,“宁等堵车十分钟,不可玩命一分钟。”我们到边上去,等人少了再走,这样太危险了!”奶奶听着我坚决的要求,立刻把车推到了路边,笑着说:“没想到,你还挺遵守交通规则。”“那是,学校三令五申,一定要我们告诉家长:注意安全!再说,交通规则不是每个人都应该遵守的吗?”我像个小教员一样给奶奶上着课。

“好、好,你说的对,奶奶以后注意!”说完,奶奶看着我笑了。

雨肆无忌惮地打在我的脸上、身上,但我心里很开心……平安社会,需要你我共同维护。希望每个人都能为家乡的平安,贡献自己的一份力量!平安如东,你我齐努力!

如东县宾山小学404班 于子贊
指导老师 戴春慧

我和孙大圣过一天



清晨,阳光明媚,我坐在书桌旁,投入地看着《西游记》。当读到有关花果山的章节,花果山那欢乐美好的景象就仿佛展现在我眼前,我多么希望去看一看呀!我正想着,一束金光从书里射了出来,霎时,我被照得睁不开眼。

迷迷糊糊中,我感觉身边的景物正在变化。青山、瀑布、桃树,还有……猴子?这是穿越到了花果山。我激动地四处张望,突然看见一旁有只上蹿下跳的小猴子。我走过去,打了个招呼:“你好,请问齐天大圣在这儿吗?”小猴子愣了愣,问:“你是谁?为何来此?”我见小猴子没有敌意,便趁热打铁:“我叫赵栗,想找孙大圣。”小猴子听了,大叫一声:“你肯定是二郎神派来的刺客,要刺杀大王。弟兄们,来啊!”一眨眼的工夫,两百米内的猴子猴孙们全冲了过来,把我团团围住。“绑住他!”一只猴子一声令下,所有猴子向我冲来,把我五花大绑抬到水帘洞内。

孙大圣看到了,问我几句,眨了眨火眼金睛,便把我放了。他告诉我,一定是触碰到了太上老君设的机关才穿越的,他会把我送回去。

我央求大圣,让他带我去东海龙宫看看。大圣爽快地答应了。他念了两句咒语,便到了东海龙宫。我惊讶地发现,我居然可以水下呼吸!东海龙王笑呵呵地迎了出来,大圣说了几句,便带我来到武器库。这里兵器真多呀!有无比威武的三叉戟,有学了能法力无边的武功秘籍……我正高兴呢,可是大圣突然对我说:“师傅遇险了,我得送你回去了!”还没等我反应过来,大圣手一挥,我脚下的地面一下子消失了。

一道金光闪过……待我再睁开眼时,我已回到

我的书房,一切那么安静,书还在那一页,时间还停留在那一刻,似乎什么也没发生。这似乎是梦,但一切又那么真实,到底是真是假……

如东县宾山小学406班 赵栗
指导老师 陈燕燕

可怕的台风

快要放学的时候,老师告诉我们台风要来,明天放一天假。但是我睡了一个晚上都是风平浪静,一点台风的影子都没有。

第二天早上起来,天阴沉沉地下着小雨,但还是没有一点风。直到下午,窗外狂风怒吼,像一头疯狂的狮子嗷嗷直叫,路旁的一排排大树被风吹得东倒西歪,犹如大海的波浪起起伏伏,树叶在不停地沙沙作响,有些叶子和树枝已经不起强攻,被无情拉到半空中为它伴舞。雨越下越大,越来越密。路上的行人寥寥无几,他们打着伞弯着腰,低着头艰难地向前走着,但是手里的伞很不听使唤,经常会朝天一翻变成了“喇叭花”;连平常在大街上大摇大摆的轿车,如今都要小心翼翼地行驶,更何况电瓶车呢,人们一个个顶着风慢慢地骑行着,雨披还时不时地给他们制造一些麻烦;突然看到远处的天空中舞动着广告布,像个断了线的风筝时高时低……狂风不停地裹着大雨无情地肆虐着大地。

暴风雨过后,我来到楼下,发现路面上一片狼藉,到处是各种各样的垃圾,海碗大的树被连根拔起,儿童乐园的器材也被吹坏了。路上到处是水坑,水深的地方我觉得都能游泳了,河里的河水都快要跟岸边平齐了。听路上的人说,有的地方电线杆子倒了,房子上瓦片也被风吹跑了,更不要说田里种的庄稼、果园里的果树了,都无一幸免。

台风是一场灾难,让大家损失惨重;台风是一场噩梦,让大家看到了大自然令人生畏的一面。我们应该好好保护环境,这样才能减少灾害的发生。

如东县宾山小学406班 李鑫锐
指导老师 陈燕燕

一次难忘的经历

吆喝声和讨价还价声汇成了一条欢乐的小溪,江海义工正在举办“跳蚤市场”呢!

我也是一个小卖家。开张了好久却没有顾客,我便鼓足勇气大声吆喝起来:“走过路过,不要错过,很便宜的呀!”我喊了好几声,终于吸引了几个顾客,“这个娃娃怎么卖呀?”一位小姑娘笑呵呵地问道。“这可是新的,10块钱。”“5块嘛。”她讨价还价说。我嚷嚷道:“这可是我20块钱买回来的!”小姑娘听了以后一直犹豫不决,看得出她很喜欢这个娃娃。我看着她那走来走去的双腿和那喜欢娃娃的眼神,终于下定决心地说:“看你这么喜欢,5块就5块吧,就当我们交个朋友吧!”“谢谢你!”小女孩感激地说道。我终于做成了一笔生意,虽然没赚到钱,但我心里还是很开心的。

正值盛夏,我热得汗流浃背,好像是被一场大雨淋过似的,浑身上下都湿透了。腿上还被蚊子大军疯狂进攻,又热又痒,正当我难以忍受的时候,刚才那个小女孩突然递给我一瓶花露水和一把小风扇,微笑着说:“送给你,我的朋友。”说完便消失在了人群之中。我充满感激地望着她的背影,感受到了好人有好报的幸福!

通过这次“跳蚤市场”的活动,我体会到了挣钱的不容易,收获了大家彼此帮助的快乐。

如东县宾山小学406班 张涵
指导老师 陈燕燕

捉迷藏

星期天的中午,阳光明媚,我正在睡午觉。忽然,楼下一阵呼唤声将我从梦中惊醒。打开窗户一看,原来是我的好伙伴们来了。小强仰头冲我笑着说:“天天,我和小明来找你玩了,你快下来呀!”我连忙下楼打开门,迎接我的好伙伴们。

可是,三个人玩什么呢?抢椅子?丢沙包?好像都没工具啊……对了!捉迷藏啊!捉迷藏不需

要工具。而且,我们都是捉迷藏的高手。

游戏开始,石头剪刀布我输了,所以他们藏,我去找。数到十之后,我睁开眼睛,转过身,开始寻找。哼哼!是时候展现真正的技术了!我家最容易藏人的地方就是仓库,东西很多,眼睛根本看不过来。我轻手轻脚,尽量不发出一点声音。工具堆后面一片蓝色衣角吸引了我的注意。我小心翼翼地靠近工具堆,定睛一瞧。呀!是小强躲在这!我三步并作两步,一下蹦到小强身后,大叫一声:“我抓到你了!”小强被吓得一蹦三尺高,接着我们不约而同地大笑起来。

但是,小明呢?小强捂着嘴不告诉我,我开始转动自己的小脑筋——最好的藏人点就是这里,小明肯定也会选择藏在这附近!于是我假装离开,嘴里小声嘀咕:“我还是到别处找找吧,他应该不会跟你都躲在这里。”我刚跨出仓库门便听到了小明自以为得逞的笑声。我微微一笑,转身又进入仓库大叫一声:“回马枪,防不胜防吧!自个儿出来吧!”小明一边笑一边走了出来,这局我赢了!

就这样,我们开心地玩耍了一下午,直到太阳落山。

如东县宾山小学408班 王宇圻
指导老师 陈益

红领巾心向党



记得一年级的时候,我是第一批加入少先队的。那时,我并不是太懂得红领巾的意义,回家问妈妈。妈妈说:“红领巾是革命先烈们用鲜血染红的,只有优秀的学生才能佩戴。”我似懂非懂地点点头。

清明节前夕,我和同学们来到如东革命烈士公园参观。讲解员是一位头发斑白、精神矍铄的海军退休老干部。他满怀崇敬地向我们讲述了多个革命英雄的战斗故事,并深情地介绍:如东是全国闻名的革命老区,战争年代有5000名烈士、7位县委书记牺牲,有4万多人参军、3万多人随军出征,有30多万人支援前线。仅这里就长眠着数千名为革命事业英勇牺牲的烈士,他们中很多人连名字都没有留下……我们胸前的红领巾就是烈士们的鲜血,象征着革命的胜利,它的颜色同革命的战旗是一样的!我听完,用手轻轻抚摸着胸前的红领巾,感觉到无比光荣。

今天,当我读到《我们的旗帜》中《血染的红领巾》这个故事时,我对胸前的红领巾又有了新的认识。当我读到“儿童团团员们把烈士的血衣一条一条撕下,认认真真地系在自己脖子上,表达对烈士的敬意和哀思”时,作为少先队员的我,心中充满了无限的骄傲和自豪。当我抚摸着胸前的红领巾时,都会想起烈士们那不屈不挠的精神,仿佛有一股无形的力量激励着我……

光阴如梭,白驹过隙,我已不是当初懵懂的少先队员了。我有幸作为老少先队员代表,为低年级的小弟弟系上了鲜艳的红领巾。我感觉这一刻特别自豪,系好红领巾后,郑重地向他行了一个队礼。那一刻,我终于明白:我是在做红领巾的传承人,将革命先烈的精神传承给低年级的学生,然后他们再传承给以后新入队的队员,甚至世世代代。我们的民族精神、革命精神就这样不断传承、发扬光大。

红领巾心向党,国旗下我成长!
如东县宾山小学501班 陈文慧
指导老师 顾新娟



如东县宾山小学
组稿老师 曹小卉

